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PROGRAMI I TRANSPARENCËS 

 Hyrje 

Në përputhje me nenin 7 të ligjit të nr.119/2014 “Për të drejtën e informimit” është përgatitur 

programi i transparencës i Institutit të Integrimit të ish të Përndjekurve Politikë (IIPP). Ky 

program cakton kornizën ligjore të veprimtarisë së IIPP-së në kuadër të ligjit nr.119/2014 “Për 

të drejtën e informimit”.  

Ky program vlerësohet si një mënyrë konkrete përmes së cilës IIPP ndërton dhe rrit 

transparencën në punën e tij institucionale. 

Informacioni i publikuar në këtë program, synon të bëjë transparencën e veprimtarisë së punës 

së IIPP-së, nëpërmjet pasqyrimit të detajuar të tij në faqen zyrtare www.ishperndjekurit.gov.al, 

si dhe në mjediset e pritjes së publikut.  

 Parime të përgjithshme 

Parimet kryesore në të cilat mbështetet Programi i Transparencës së IIPP-së: 

 

1.”E drejta për informim” është e drejtë Kushtetuese e parashikuar në nenin 23 të saj, e 

aksesueshme nga të gjithë pa asnjë përjashtim. 

2. IIPP ushtron funksione publike, për rrjedhojë informacioni që rrjedh nga veprimtaria e tij 

publikohet në lidhje me legjislacionin në fuqi.  

3. Informacioni përshtatet në gjuhë të qartë e të kuptueshme 

4.Organi mbikqyrës i proçedurave të informimit publik është Komisioneri për të Drejtën e 

Informimit dhe Mbrojtjen e të Dhënave Personale. 

5. Informacioni publik pa kërkesë duhet të jetë: 

I plotë; 

I saktë; 

I përditësuar; 

I thjeshtë në konsultim; 

I kuptueshëm; 

Lehtësish i aksesueshëm; 

I pajtueshëm me dokumentat origjinale në posedim të autoritetit.  

 

http://www.ishperndjekurit.gov.al/
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 Struktura organizative/Organigrama 

STRUKTURA E INSTITUTIT TË INTEGRIMIT TË ISH TË PËRNDJEKURVE POLITIKË 

 

 Te dhena per arsimin, kualifikimet, dhe pagat e funksionareve, te cilet 
kane detyrimin per deklarimin e pasurise, sipas ligjit.  

Procedurat që ndjekin funkionarët e lartë për të marrë vendime janë në përputhje me aktet 

ligjore dhe nënligjore në fuqi. Në mbështetje të ligjit Nr. 90/2012 “Për organizimin dhe 

funksionimin e administratës shtetërore”. Drejtori i Përgjithshëm dhe Zv. Drejtori i 

Përgjithshëm janë trup i lartë drejtues (TND). Drejtorë i Përgjithshëm është përgjegjës për 

përcaktimin e objektivave të sektorëve përbërese, përcaktimin e detyrave, për 

monitorimin e veprimtarisë së tyre dhe për sigurimin e koordinimit ndërmjet tyre. 

Kompetencat dhe detyrat e funksionareve te larte ushtrohen ne perputhje me Ligjin nr. 

152/2013 “Për nëpunësin civil”, Ligjin Nr. 90/2012 “Për organizimin dhe funksionimin e 

administratës shtetërore” dhe çdo legjislacion në fuqi për aq sa është i zbatueshëm. Lidhur 

me procedurat e zgjedhjes se tyre zbatohen dispozitat ligjore të Ligjit nr. 152/2013 “Për 

nëpunësin civil” dhe aktet nënligjore të nxjerra në bazë dhe për zbatim të tij. 

(CV në toolbar, menu drejtor i pergjithshem.) 

 Struktura e pagave 

   STRUKTURA E INSTITUTIT TË PËRNDJEKURVE POLITIKË 

                 KATEGORIA           NUMRI 
I. DREJTOR I PËRGJITHSHËM                                    II-a        1 

DREJTOR I 

PËRGJITHSHËM 

Përgjegjës 
Sektori Financës 
dhe Shërbimeve 

1 Specialist 
Finance 

4 Punonjës 
Shërbimi 

Përgjegjës Sektori i 
Çështjeve Sociale dhe 

Koordinimit të Projekteve 

5 Specialist 

Përgjegjës Sektori i 
Ligjshmërisë dhe 

Statusit 

4 Specialist 

Përgjegjës Sektori i Gjetjes 
së të Zhdukurve nga 
Krimet e Komunizmit 

2 Specialist 

Zv. Drejtori i 

Përgjithshëm 

Sekretar i/e 
Drejtorit 
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II. ZV.DREJTOR I PËRGJITHSHËM                II-b                 1 

  SEKRETAR I DREJTORIT TË PËRGJITHSHËM                  1 

 

III. SEKTORI I LIGJSHMËRISË DHE STATUSIT           (5)       

        PERGJEGJES SEKTORI                                      III-a/1              1 

        SPECIALIST       IV-a             2 

        SPECIALIST       IV-b    2  

 

IV. SEKTORI I ÇËSHTJEVE SOCIALE,KORDINIMIT ME SHOQATAT DHE 

PROJEKTEVE      (6) 

 

PËRGJEGJËS SEKTORI                III-a/1             1  

SPECIALIST                   IV-a                 1  

SPECIALIST                   IV-b             4  

     

V. SEKTORI I BURIMEVE NJERËZORE DHE FINANCËS              (6)        

 

PËRGJEGJËS SEKTORI                III-a/1           1 

     

SPECIALIST FINANCË                 IV-a           1 

     

ARSHIVIST-PROTOKOLIST                    1 

     

SHOFER KORRIER               1 

     

PUNONJËS INFORMACIONI                                      1 

     

SANITARE                              1 

    

VI. SEKTORI I GJETJES SË TË ZHDUKURVE NGA KRIMET E KOMUNIZMIT(3) 

 

PËRGJEGJËS SEKTORI                 III-a/1                1 

                

SPECIALIST                     IV-a         1 

    

SPECIALIST                     IV-b            1     

            

TOTALI I PUNONJËSVE                     (23)         

        

 

 Funksionet dhe detyrat e A.P 

Instituti i Integrimit të ish të Përndjekurve Politikë është krijuar me Ligjin Nr. 8246, datë 

1.10.1997 "Për Institutin e Integrimit të ish të Përndjekurve Politikë" si një domosdoshmëri 
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për integrimin dhe plotësimin e nevojave të tyre. Ky institucion funksionon si një urë lidhëse 

e këtij grupi, shoqatat e tyre përfaqësuese, ministria e financave, ministria e drejtësisë, 

ministrita e shëndetësisë, arkivi qendror dhe autoriteti i hapjes së dosjeve. Instituti i 

Integrimit të ish të Përndjekurve Politikë ka në perspektivë hartimin e programeve dhe harton 

politika për integrimin e të përndjekurve të regjimit komunist në jetën shoqërore të vendit, në 

përputhje me programin e Qeverisë së Republikës së Shqipërisë. IIPP është një institucion 

buxhetor që varet nga Ministria e Shëndetësisë dhe Kujdesit Social, me fonde të alokuara nga 

aktiviteti dhe organizata. IIPP përpunon dhe adreson çështjet themelore që kanë të bëjnë me 

ish-të përndjekurit politikë nga regjimi komunist, në bashkëpunim me shoqatat kombëtare të 

të përndjekurve politikë, të cilët janë duke u shtrirë në të gjithë Shqipërinë. Në bashkëpunim 

me institucionet e tjera shtetërore dhe shoqatat e të përndjekurve politikë, janë marrë masat e 

duhura dhe përcaktohen programe për realizimin e të gjitha të drejtave të të përndjekurve 

politikë nga regjimi komunist në zbatim të ligjit nr. 7748, datë 29.07.1993, "Për statusin e 

ish-të dënuarve dhe të përndjekurve politikë të sistemit komunist", që rrjedh nga Ligji nr. 

7514 datë 30.09.1991 "Për pafajësinë, amnistinë dhe rehabilitimin e të përndjekurve politikë", 

si dhe Ligjin Nr. 9831 datë 12.11.2007 "Për dëmshpërblimin e të përndjekurve politikë nga 

Regjimi Komunist". IIPP është krijuar për të vendosur dinjitetin e këtyre personave të 

dhunuar nga regjimi komunist në Shqipëri. 

Instituti Integrimit të Ish të Përndjekurve Politikë (IIPP) harton programet dhe zhvillon 

politikat e integrimit të ish të përndjekurve politikë të regjimit komunist në jetën shoqërore të 

vendit në përputhje me programin e Qeverisë së Republikës së Shqipërisë. 

IIPP-ja është institucion buxhetor që varet nga Ministria e Shëndetësisë dhe Kujdesit Social, 

me fonde që i shpërndan sipas aktivitetit dhe organikës. 

IIPP-ja përpunon dhe trajton çështjet themelore që kanë të bëjnë me ish të përndjekurit 

politikë nga regjimi komunist, në bashkëpunim me shoqatat kombëtare të ish të përndjekurve 

politikë, që kanë shtrirje në të gjithë Shqipërinë. 

Në bashkëpunim me institucionet e tjera shtetërore dhe me shoqatat e ish të përndjekurve 

politikë, merren masat e duhura dhe ndërtohen programe për realizimin e të gjitha të drejtave 

të ish të përndjekurve politikë nga regjimi komunist në zbatim të Ligjit nr. 7748 datë 

29.07.1993, “Për Statusin e Ish të Dënuarve dhe të Përndjekurve Politikë nga Sistemi 

Komunist”, që burojnë nga Ligji nr. 7514 datë 30.09.1991 “Për Pafajësinë, amnistinë dhe 

rehabilitimin e ish të dënuarve dhe të përndjekurve politikë”, si dhe Ligji nr. 9831 datë 

12.11.2007 “Për Dëmshpërblimin e Ish të Përndjekurve Politikë nga regjimi komunist”. 

 

I. Sektori Ligjshmerisë dhe Statusit 

Bën koordinimin e punëve si njësi e specializuar për problemet ligjore , në mënyrë që ligjet, 

vendimet apo urdhëresat e qeverisë të gjejnë zbatim praktik. 

Përfaqëson IIPP-në si Person Juridik me autorizim me shkrim të Drejtorit në marrëdhëniet me 

të tretët për zgjidhjen e problemeve dhe çështjeve ligjore të paraqitura. 
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Jep konsulencë ligjore sektorëve të tjerë për problemet që dalin gjatë ushtrimit të punës së 

përditshme. 

Përgjigjet për bazueshmërinë në ligj të projekteve të hartuara nga ana e institucionit në 

kuadrin e programeve rehabilituese dhe integruese në dobi të të përndjekurve politikë. 

Trajton në çdo kohë të dhëna statistikore, për numrin e përgjithshëm të ish të përndjekurve 

sipas grupeve të përndjekjes, të sistemuara në dosje dhe bën kompjuterizimin e këtij 

informacioni. 

Pajis personat e interesuar me status si dhe informon për vendimet e dëmshpërblimit që dalin 

nga Ministria e linjes se varësisë 

Bashkëpunon me Ministrinë e Drejtesise dhe u vjen në ndihmë përsonave të interesuar mbi 

gjëndjen e dosjes së tyre. 

Bashkëpunon me Drejtorinë e Pagesave dhe Dëmshpërblimit tek Ministria e Financave, si 

dhe këshillon të gjithë përsonat për procesin e pagesave të kësteve të dëmshpërblimit. 

Bashkëpunon me Institutin e Sigurimeve Shoqërore dhe këshillon të gjithë përsonat në 

përllogaritjen e pensioneve sipas viteve të dënimit (burg B) ose të internimit (C). 

Me autorizimin me shkrim të Drejtorit të IIPP-së përfaqëson institucionin në marrëdhënie me 

të tretët, pushtetin vendor dhe qëndror. 

Administron të gjitha praktikat e mbyllura për dhënien e statusit të të përndjekurve politikë në 

arkivën e institucionit, konform Ligjit nr. 7726 datë 29.06.1993 “Për fondin arkivor kombëtar 

dhe për arkivat” si dhe akteve të tjera nënligjore për këtë qëllim. 

Mbledh dhe përpunon kërkesat e të përndjekurve politikë dhe i jep zgjidhje atyre kërkesave të 

cilat janë brenda kompetencës së tyre. 

 

II. Sektori i Financës dhe Shërbimeve 

Objekt i këtij sektori është mbulimi i detyrave të përgjithshme në fushën e alokimit, 

monitorimit dhe kontrollit të fondeve buxhetore dhe jo buxhetore, duke u mbështetur në 

legjislacionin dhe rregullat përkatëse në fuqi. 

Merr pjesë në hartimin e programeve ekonomiko-financiare, të iniciuara nga ana e 

institucionit dhe ndjek miratimin e tyre. 

Administron fondet buxhetore të institucionit si dhe ndjek zbatimin e ligjshmërisë financiare 

dhe atë të mbajtjes së kontabilitetit. 

Analizon kryerjen e shpenzimeve, nxjerr konkluzione, propozon masa në rastet e shkeljeve të 

disiplinës financiare dhe buxhetore, informon rregullisht titullarin e IIPP-së si dhe dërgon 

evidencat e miratuara për realizimin e buxhetit në Ministrinë e linjës. 

Harton pasqyrat financiare vjetore të IIPP-së. Kryen analiza ekonomike-financiare për 

probleme të veçanta. Informon titullarin për problemet që dalin gjatë përgatitjes së këtyre 

pasqyrave. 

Mban përgjegjësi për sistemimin dhe menaxhimin e personelit, të organizimit të strukturës 

dhe organikës, të zbatimit të përmirësimit të proçedurave. Përcakton përdorimin e paisjeve 

teknike të IIPP-së si dhe mbarëvajtjen e shërbimeve të ndryshme brënda institucionit. 

Përgatit dhe pasqyron dosjen për çdo punonjës të IIPP-së duke cilësuar në to përshkrimin, 

vlerësimet e punës dhe kualifikimet për secilin prej tyre. Ndjek në vazhdimësi të gjitha 
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lëvizjet e personelit të azhornuara në dosjen e personelit, librin themeltar e librezën e punës, 

duke pasqyruar në të, vjetërsinë e secilit punonjës.. 

Në bashkëpunim me sektorët e tjerë, merr parasysh kërkesat e nëpunësve, harton planin e 

pushimeve vjetore dhe pas miratimit të titullarit ndjek zbatimin e tij. 

Organizon punën për përgatitjen e udhëzimeve dhe rregulloreve për përgatitjen e personelit. 

Është Autoritet Përgjegjës për parandalimin e konfliktit të Interesave në institucion. 

Ruan dhe mirëmban vulën me anë të specialistit të arkiv-protokollit dhe dokumentat e 

depozituara në protokoll konform akteve ligjore në fuqi. 

 

III .Sektori i Çështjeve Sociale dhe Koordinimit të Projekteve. 

Bën studimin e kerkesave imediate dhe harton shkresat e nevojshme për çështje të 

rëndësishme si punësimin, shkollimin, kualifikimin, mbrojtjen në punë, rehabilitimin kulturor 

e shëndetësor të ish të përndjekurve politikë, duke paraqitur propozime konkrete për 

zgjidhjen e tyre. 

Evidenton dhe pasqyron problemet e ish të përndjekurve duke ndihmuar në zgjidhjen e tyre 

sipas ligjeve e udhëzimeve në fuqi . 

Angazhohet në përgatitjen e raportit për gjëndjen e ish të përndjekurve politikë, strategjisë së 

planit kombëtar të veprimit e të dokumentave të tjerë që lidhen me politikat e integrimit të 

tyre në jetën sociale. 

Organizon aktivitete të ndryshme për rehabilitimin dhe lartësimin e vlerave morale, shoqërore 

dhe politike të kësaj shtrese. 

Bashkëpunon me Ministrinë e Arsimit dhe Sporteve për të gjitha problemet që hasen në lidhje 

me të drejtat e studimit në sistemin Bachelor dhe master si dhe ndjek hap pas hapi procesin 

në lidhje me tarifat e studimit për fëmijët e ish të përndjekurve politikë në sistemin Bachelor 

e Master. 

Operon me kompanitë publike për kontributin e tyre në funksionimin e IIPP-se. Angazhohet 

në mënyrë të drejtpërdrejtë për mbledhjen e të ardhurave dytësore pranë IIPP-së. 

Përgjigjet për çdo informacion tjetër të kërkuar brënda afateve të përcaktuara 

 

IV .Sektori i Gjetjes së të Zhdukurve nga Krimet e Komunizmit 

Ky sector ndjek, monitoron dhe verifikon procesin e kërkimit dhe zhvarrosjes së viktimave të 

ish të përndjekurve politikë duke bashkëpunuar me institucionet e tjera përgjegjëse. Mbledh 

dëshmi reale nga të mbijetuarit e diktaturës komuniste për ekzekutimet me ose pa gjyq, të 

vdekur në burgjet e diktaturës, të vrarë në hetuesi ose spitale psikiatrike, të groposur në varre 

kolektive si dhe të vrarë në kufi në tentativë arratisjeje gjatë periudhës 29/11/1944 – 

01/10/1991. 

Akumulon dokumenta arkivore e dëshmi reale, audiovizive dhe materiale të të mbijetuarve 

nga diktatura. Krijon një database sa më të plotë mbi të zhdukurit, të ekzekutuarit dhe të 

vdekurit në burgjet e komunizmit, kampet e internimit dhe qendrat e torturës duke 

bashkëpunuar për këtë qëllim edhe me dikasteret qëndrore dhe lokale. 
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Koordinon me organet ligjzbatuese qëndrore dhe lokale, institucionet që kanë arkiva për 

gjetjen e të zhdukurve. 

Koordinon dhe bashkëpunon me institucione të huaja të specializuara në funksion të marrjes 

së ndihmës tekniko ligjore për procesin e zhvarrimit dhe identifikimit të kufomave. 

Koordinon dhe aplikon për grante në projekte të ndryshme në organizmat dhe donator të huaj 

për thithjen e fondeve financiare për procesin e zhvarrimit dhe identifikimit të kufoma. 

 

 Procedurat dhe mekanizmat për të bërë kërkesë dhe ankesë që lidhen me 
veprimet ose mosveprimet e IIPP-së. 

Çdo person gëzon të drejtën e njohjes së një informacioni publik apo të një ankese drejtuar 

autoriteteve publike, ne përputhje me parashikimet e legjislacionit te zbatueshëm. Në 

Institutin e Integrimit të ish të Përndjekurve Politikë për dërgimin e një kërkese ose ankese 

duhet të përdoret adresa postare, si më poshtë: 

Instituti i Integrimit të ish të Përndjekurve Politikë 

(A): Rruga Nikolla Tupe, Pll. 27, Kati IV, Tiranë, Shqipëri (T): +355 Eris Agolli 

+355695627656,   Damiano Aliaj +355688326777 

(W): http://ishperndjekurit.gov.al/, info@ishpërndjekurit.gov.al 

Afatet dhe mënyrat e kthimit të përgjigjeve kryhet brenda afateve ligjore të parashikuara nga 

legjislacioni në fuqi, Ligji nr. 119/2014 “Për të drejtën e informimit". 

 Konventa, marrëveshje 
 

 Marrëveshje bashkëpunimi AIDSSH-IIPP. 

 Legjislacion kombëtar (gjenden në menu, tek legjislacioni) 

 Ligji i statusit e te perndjekurve politike 7748 DT 04.08.1993 

 Ligji për Dëmshpërblimin e ish të Dënuarve Politikë 

 Ligji i IIP-se 2014 l Ndryshimet l p_ligji_15155_1 

 

 Akte nënligjore  
 

 Kuadri ligjor i te perndjekurve politike 

 Ligji i 7598 datë 1.9.1992 Per Krijimin e Fondit te Vecante Monetar per Ishte Denuarit e 

te Perndjekurit Politike 

 Ligji organik 
 

http://shendetesia.gov.al/wp-content/uploads/2021/05/2.LISTA-E-LEGJISLACIONIT_.docx
http://ishperndjekurit.gov.al/al/wp-content/uploads/2015/03/Ligj-stat.-e-te-perndjekurve-politike-7748-DT-04.08.1993.pdf
http://ishperndjekurit.gov.al/al/wp-content/uploads/2015/03/Ligji-p%C3%ABr-D%C3%ABmshp%C3%ABrblimin-e-ish-t%C3%AB-D%C3%ABnuarve-Politik%C3%AB.pdf
http://ishperndjekurit.gov.al/al/wp-content/uploads/2015/03/Ligji-i-IIPse-2014-l-Ndryshimet-l-p_ligji_15155_1.pdf
http://shendetesia.gov.al/wp-content/uploads/2021/05/2.LISTA-E-LEGJISLACIONIT_.docx
http://ishperndjekurit.gov.al/al/wp-content/uploads/2015/03/Kuadri-ligjor-i-te-perndjekurve-politike.pdf
http://shendetesia.gov.al/wp-content/uploads/2021/05/2.LISTA-E-LEGJISLACIONIT_.docx
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 Ligj_8246_01.10.1997 

 
 Rregullore 

 
Rregullore e brendshme e funksionimit të IIPP 

 
 Aktet që përmbajnë rregulla, norma apo kufizime të të drejtave dhe lirive 

themelore të individit 
 

Bëhen publike pranë ambjenteve të institucionit brënda 48 orëve nga miratimi i tyre. 
 

 Manuale/dokument politikash, që ka lidhje me funksionet e AP dhe që prek 
publikun 

Planet e Punës dhe objektivat (pranë IIPP-së) 

Planet e punës dhe objektivat 2018 

Planet e punës dhe objektivat 2019 

Planet e punës dhe objektivat 2020 

Planet e punës dhe objektivat 2022 

 Raport vjetor (pranë IIPP-së) 

RAPORT 2018 

RAPORT 2019 

RAPORT 2020 

RAPORT 2021 

 Strategji 

 Objektivat strategjikë të IIPP-së 
 

  

  

  

 

  

Mini 

Bashkëpunimi me 

institucionet e linjës për 

problematikat sociale. 

Të mbajë lidhje me institucione të ndryshme shtetërore për 

probleme të punësimit dhe shkollimit për shtresën e ish të 

përndjekurve politikë dhe ti ndihmojë ata për integrimin e plotë 

në shoqëri. 

http://ishperndjekurit.gov.al/al/wp-content/uploads/2015/03/Ligj_8246_01.10.1997.pdf
http://shendetesia.gov.al/wp-content/uploads/2021/05/2.LISTA-E-LEGJISLACIONIT_.docx
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Koordinimi dhe 

bashkëpunimi me grupet e 

interest në kalendarin dhe 

planifikimin e aktiviteteve 

për kujtesën kolektive. 

Hartimi dhe monitorimit te aktiviteteve te ndryshme ne 

perkujtim te ngjarjeve te krimeve te komunizmit si dhe per 

lartesimin e vlerave morale shoqerore dhe politike te kesaj 

shtrese nga IIPP-ja dhe shoqatat e ish te perndjekurve politike. 

Problematika ekonomike  

Kontakt me të gjitha institucionet jo buxhetore për gjetjen e 

burimeve për fondin e 1%. 

Takime dhe kontakt për tju gjendur më pranë familjarëve të ish 

të përndjekurve politikë. Klasifikimi dhe trajtimi i kerkesave 

emergjente per ndihma ekonomike per ish te perndjekurve. 

Plotësimi i databases për 

të zhdukurit nga krimet e 

komunizmit. 

Mbledhja e deshmive reale nga te mbijetuarit e diktatures, 

ndjekja dhe monitorimi i procesit te kerkimit per gjetjen e te 

zhdukurve ne te gjithe fazat e tij. 

Koordinimi dhe 

bashkepunimi me te gjithe 

organet ligjzbatuese 

qendrore, institucione , 

organizma dhe donatore te 

huaj. 

Bashkëpunimi, shkëmbim informacioni dhe koordinim ndër 

institucional për çdo faze të zhvillueshmërisë së gjetjes së 

eshtrave nga krimet e komunizmit. 

Përgatitja dhe menaxhimi 

i buxhetit të IIPP-së 

Administrimi me efektivitet i burimeve financiare  buxhetore 

dhe jobuxhetore te IIPP-se, ne perputhje me zhvillimet ligjore, 

buxhetore dhe financiare. 

Planifikimi dhe 

menaxhimi i stafit të IIPP-

së 

Menaxhimi i burimeve njerzore te IIPP-se, trajnimet si dhe 

administrimi i dokumentacionit te stafit ne IIPP ne perputhje me 

legjislacionin. 
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 E Drejta për tu informuar dhe për tu ankuar 
  

 Koordinatori/ Mia Koka 
 E-mail: mia.koka@ishperndjekurit.gov.al 
 Adresa: Nikolla Tupe, Pll 27, Kati IV, Tiranë 
 Orari<08:00-16:30 
 Format kërkese/ ankesë bazuar në nr.119/2014 “Për të drejtën e 

informimit” 

Mekanizmat kontrollues dhe monitorues që veprojnë mbi AP. 

 Rezolutë e Kuvendit të Shqipërisë (nëse ka të tillë)  
Rezoluta 1481 (2006) E Këshillit të Evropës Nevoja për Dënimin 
Ndërkombëtare të Krimeve të Regjimeve Totalitare Komuniste. 

 
 

1 2 3 4 5 6 7 8

Përshkrimi i 

riskut

Risku para 

kontrollit

Kontrollet 

ekzistuese

Risqet pas 

kontrolleve 

ekzistuese

Nevoja për 

kontrolle të 

mëtejshme

Veprime 

për të 

adresuar 

boshlleqet

Zotëruesi  i 

riskut

1 Bashkepunimi i 

institucioneve te tjera 

ne raport me IIPP per 

largimet nga puna

6 (I larte/ I mesem) Shkresa per 

bashkepunim me 

institucionet ne zbatim 

te ligjit te statusit te 

ish te perndjekurit

4 ( i mesëm/ i 

mesëm )

po Takime 

konsultative me 

të gjitha nivelet . 

Vendor dhe 

rajonal

Sektori i Çeshtjeve 

Sociale dhe 

Koordinimit te 

projekteve.

2 Kuotat e pranimit ne 

universitete dhe 

perjashtimi nga tarifa e 

studimit.

6(I mesem / I larte) VKM, Udhezime dhe 

shkresa sqaruese ne 

lidhje me kete 

kategori

2(I ulet/I mesem) jo Drejtori i 

Pergjithshem, Sektori 

i Çeshtjeve Sociale 

dhe Koordinimit te 

projekteve.

3 Perfshirja ne 

gruptargetin per 

perfitimin e shteses se 

pensionit.

9(larte/ I larte) Bashkepunimi me 

ISSH per njohjen e 

perfitimit te ketij grupi 

shoqeror

6(I mesem/larte) po VKM dhe 

Udhezime

Sektori i Çeshtjeve 

Sociale dhe 

Koordinimit te 

projekteve.

4 Perfshirja ne perftimin 

e hapesirave te 

strehimit ne baze te 

ligjit ne fuqi

9(larte/ I larte) Bashkepunimi me 

MF, EKB dhe 

pushteti lokal  per 

njohjen e perfitimit te 

ketij grupi shoqeror.

6(I mesem/larte) po VKM dhe 

Udhezime

Sektori i Çeshtjeve 

Sociale dhe 

Koordinimit te 

projekteve.

REGJISTRI I RISKUT : INSTITUTI INTEGRIMIT TË PËRNDJEKURVE 

MISIONI I INSTITUTIT INTEGRIMIT PËRNDJEKURVE POLITIKË:  Institutit Integrimit Përndjekurve 

Politikë ka si mision përpunimin dhe trajtimin e çështjeve themelore që kanë të bëjnë me shtresën e ish të 

përndjekurve politikë në Shqipëri si dhe harton programe dhe zhvillon politikat e integrimit në jëten e shoqërisë 

shqiptare të ish të përndjekurve politikë të regjimit komunist.

Misioni i Sektorit të Çështjeve Sociale dhe Koordinimit të Projekteve: Trajtimi i problematikave me karakter social/ekonomike dhe 

institucionalizimin e kujtesës historike për integrimin dhe lartësimin e vlerave morale të shtresës së ish të përndjekurve politikë.

SEKTORI I ÇËSHTJEVE SOCIALE DHE KOORDINIMIT TË PROJEKTEVE

Objektivi 1 - Të mbajë lidhje me institucione të ndryshme shtetërore për probleme të punësimit dhe shkollimit për shtresën e ish të 

përndjekurve politikë dhe ti ndihmojë ata për integrimin e plotë në shoqëri.



 

INSTITUTI I INTEGRIMIT ISH TË PËRNDJEKURVE POLITIKË 

     Adresa: Rruga “Nikolle Tupe”, Pallatai nr. 27 Kati 4 Banim     www.ishpërndjekurit.gov.al     e-mail:info@ishperndjekurit.gov.al 
 

 

 

4 Mungesa e Burimeve 

financiare të 

mjaftueshme për 

zhvillimin e aktiviteteve

6(larte/I mesem ) Parashikimi i fondeve 

ne PBA dhe kerkesa 

te detajuara per 

MMSR

2 (i mesëm , ulet) jo Sektori i Çeshtjeve 

Sociale dhe 

Koordinimit te 

projekteve.

5 Konsultimi me 

shoqatat e te 

perndjekurve per 

projektet me prioritet 

per integrimin social 

4 (mesem/ I mesem) Organizimi i tryezave 

te rrumbullakta me 

shoqatat per 

konsultime per 

projekte te ndryshme

2 (I ulet/i mesem) po Udhezime, 

urdhera per 

zbatimin e 

projekteve te 

ndryshme

Sektori i Çeshtjeve 

Sociale dhe 

Koordinimit te 

projekteve.

6 Monitorimi I 

aktiviteteve ne 

perkujtim te ngjarjeve 

te krimeve te 

komunizmit 

4 (mesem/ I mesem) Urdhera per ngritjen 

e grupeve te punes 

per monitorimn e 

aktiviteteve

1 (I ulet, I ulet) jo Drejtori I 

Pergjithshem dhe 

Sektori I Cesht. Soc. 

Dhe Kord. te Projk.

7 Mbledhja dhe 

seleksionimi i 

kerkesave ne baze te 

te dhenave qe 

deshmojne nevojen 

me karakter emergjent

4(I mesem/i mesem) Seleksionimi i rasteve 

me immediate duke u 

dhene prioritet ish te 

perndjekurve te 

gjalle, te semure , 

moshat e treta dhe 

grave kryefamiljare

1(I ulet/i ulet) jo Drejtori i 

Pergjithshem, Sektori 

i Çeshtjeve Sociale 

dhe Koordinimit te 

projekteve.

8 Mungesë fondesh për 

vazhdimësinë e 

trajtimit te ketyre 

rasteve 

9(I larte/I larte) Shkresa te te 

ndryshme per 

subjektet qe kane 

detyrim ligjor per te 

derdhur 1% ne 

zbatim te Ligjit 

nr.7598, date 

01.09.1992 “Per 

6 (I larte I mesem) po Organizimi i 

takimeve te 

drejt per drejta 

me perfajqesues 

te ketyre 

sublekteve

Drejtori i 

Pergjithshem, Sektori 

i Çeshtjeve Sociale 

dhe Koordinimit te 

projekteve.

Objektivi 2  –  Hartimi dhe monitorimit te aktiviteteve te ndryshme ne perkujtim te ngjarjeve te krimeve te komunizmit si dhe per lartesimin 

e vlerave morale shoqerore dhe politike te kesaj shtrese nga IIPP-ja dhe shoqatat e ish te perndjekurve politike.

Objektivat 3 - Trajtimi i kerkesave emergjente per ndihma ekonomike per ish te perndjekurve

9 Bashkepunimi 

nderinstitucional

9(I larte/I mesem) Shkresa jone per 

informacion konkret 

drejtuar MD,MF

2 (I mesem / I ulet) po Takime 

konkrete me 

specialistet e 

drejtorive 

Sektori i Ligjshmerise 

dhe Statusit, 

10 Ardhja ne ndihme e 

ish te perndjekurve 

per mbledhjen e 

dokumentacionit per 

plotesimin e dosjes se 

demshperblimit

4(Ilarte, I mesem) Ndjekja e gjithe 

proceseve gjyqesore 

dhe bashkepunimi me 

Arkiven shtetit dhe 

Drejtorine e Burgjeve 

4 (I mesem ,I 

mesem)

Po Vazhdimi i 

komunikimeve 

per marrjen e 

informacioneve 

te detajuara.

Sektori i Ligjshmerise 

dhe Statusit, 

Sektori i Ligjshmerise 

dhe Statusit, Sektori i 

Finances

12 Zhvillimi i takimeve me

grupet e interesit dhe

aktore te tjere per

konsultimin e projekt

ligjit

  6(I mesem/  I  

mesem)

Shperndarja e 

projekt ligjit dhe 

kordinimi me 

shoqatat e ish te 

perndjekurve dhe 

individeve te 

2 (I ulet/ I mesem) jo Drejtori i pergjithshem 

, Sektori i 

Ligjshmerise dhe 

Statusit

SEKTORI I LIGJSHMËRISË DHE STATUSIT

Misioni i Drejtorisё: Bashkepunimi  institucional dhe nderinstitucional per hartimin e programeve per realizimin e te gjithe te drejtave te ish 

te perndjekurve politike ne zbatim te legjislacionit ne fuqi.

Objektivi 1 .Koordinimi i punes dhe bashkepunimi nderinstitucional ne dobi te shtreses se ish te perndjekurve

Objektikvi 2 .  Rishikimi I ligjit 9831, date 12.11.2007" per demshperblimin e ish te denuarve politike" I ndryshuar

11 Pamjaftueshmeria e

fondeve nga buxheti i

shtetit per dosjet

jashte afatit

9 (I larte/ I larte) Bashkepunimi me 

grupet e interesit; 

shoqerine civile; 

donatoret  dhe  

konsultime paraprake 

per aktivitete dhe 

4 (I mesem/ I 

mesem)

po Pergatitja e 

relacioneve per 

kosto te 

mundshme 

shtese
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13 Informacion i 

pamjaftueshem per 

hartimin e nje 

database per gjetjen e 

te zhdukurve

9 (I larte/ I larte Informimin e mbare 

opinionit publik per 

procesin dhe te gjithe 

hallkat e tij

6 (I larte/ I mesem Po Informacion i 

detajuar 

nepermjet 

shoqatave ne te 

gjitha rrethet e 

vendit

Pergjegjesi i 

SGJZHKK     

Drejtori i 

Pergjithshem

14 Mungesa e Burimeve 

financiare dhe teknike 

të mjaftueshme për 

veprimtarine.

9(I larte, I larte) Marreveshje me 

donatoret. 

Parashikimi ne PBA.

4(i mesem,I 

mesem) 

Po Pergatitja e 

Projekteve te 

detajuara ne 

dobi te procesit 

me kosto 

Pergjegjesi i 

SGJZHKK     

Drejtori i 

Pergjithshem

15
Marrja e informacionit 

kryesor nga procesi i 

hapjes se dosjeve

9 (I larte/ I larte
Ligje, VKM per 

vijimin e punes se 

ketij institucioni

6 (I larte/ I mesem Po Bashkepunimin 

me organet e 

tjera qendrore 

ligjzbatuese

Pergjegjesi i 

SGJZHKK     

Drejtori i 

Pergjithshem

16 Miratimi i 

bashkëpunimit me 

institucionet dhe 

ministrine e linjes per 

gjetjen e eshtrave

10 (I larte/ I larte VKM, Udhezime, 

Marreveshje dhe 

shkresa 

4 (I mesem I 

mesem)

po Gjetja e urave te 

bashkepunimit 

unifikimi i 

dokumentacionit 

udhezues.

Drejtori i 

Pergjithshem, Sektori 

i gjetjes se te 

Zhdukurve nga 

Krimet e Komunizmit

MISIONI:  Ndjekja, monitorimi dhe verifikimi i procesit per kerkimin dhe zhvarrosjen e viktimave te diktatures komuniste ne Shqiperi.

Objektivi 1 . Mbledhja e deshmive reale nga te mbijetuarit e diktatures, ndjekja dhe monitorimi I procesit te kerkimit per gjetjen e te 

zhdukurve ne te gjithe fazat e tij.

SEKTORI I GJETJES SË TË ZHDUKURVE NGA KRIMET E KOMUNIZMIT

Objektivi 2 . Koordinimi dhe bashkepunimi me te gjithe organet ligjzbatuese qendrore, institucione , organizma dhe donatore te huaj.

17 Pergatitja e 

Projektbuxhetit 

Afatmesem per IIPP-

ne dhe raporteve te 

monitorimit 

2 (mesatar/ i ulet) Hartimi i shkresave te 

ndryshme,duke u 

mbeshtetur ne 

eksperiencen e nje 

viti me pare.

1 (i ulet/ i ulët) po Drejtori i 

Pergjithshem dhe 

Sektori i Finances dhe 

sherbimeve

18 Mungesë fondesh te 

akorduara krahasuar 

me projekt buxhetin e 

hartuar nga ana jone.

9 (I larte/I larte) Kerkesa te ndryshme 

drejtuar institucioneve 

pergjegjese MMSR 

per rishikim e 

fondeve te 

4 ( I mesem, I 

mesem

po Asistence dhe 

stimulim per 

Grupet e 

Menaxhimit

Sektori i Finances dhe 

Sherbimeve

19 Dokumentacioni i 

parregullt per kryerjen 

e pagesave.

 9 (I larte/i larte) Ndarja  e detyrave 

qe nga fillimi i urdhrit, 

deri tek kontrolli i  

pagesave; Kontroll i 

dokumentacionit 

mbështetës (urdhra, 

vendime komisionesh, 

fatura) para bërjes së 

pagesë; Kontrolli i 

aftësisë financiare;

3(I larte, I ulet) Jo Kontrolli i 

faturave sipas 

legjislacionit ne 

fuqi.

Sektori i Finances dhe 

Sherbimeve

20 Krijimi i vendeve 

vakante si pasoje 

ristrukturimit, 

doreheqjeve apo 

arsyeje te tjera.

 9 (I larte/i larte) kerkesat nga vete 

punonjesit

6 (I i mesem/i larte)

po

Shkresa drejtuar 

DAP emerime 

te reja

Sektori i Finances dhe 

Sherbimeve

21 Vonesa ne realizimin 

ne kohe te 

procedurave te 

konkurimit per arsye 

te ndryshme, mospatja 

 9 (I larte/i larte) Percaktimi I kritereve 

te vecanta specifike, 

ne perputhje me 

vendin e punes

6(I mesem/ I larte) po Shkresa drejtuar 

MMSR dhe 

DAP per 

permbushjen e 

detyrimit per 

Sektori i Finances dhe 

Sherbimeve

22 Plotesimi i nevojat te 

stafit per trajnime te 

caktuara

 9 (I larte/i larte) Shkresa, email i 

detajuar per 

kerkesat, drejtuar 

MMSR dhe ASPA-s

2 (I mesem/ i ulet) Jo Sektori i Finances dhe 

Sherbimeve

23 Vonesa ne 

shperndarjen e 

dokumentacionit qe 

hyn ne IIPP

6 (I larte, I mesem) Kontakte te drejt per 

drejta me Drejtorin 

2 (I mesem/ i ulet) Jo Sektori i Finances dhe 

Sherbimeve

SEKTORI I FINANCËS DHE SHËRBIMEVE

Misioni Sektorit: Programimi dhe udheheqja financiare dhe strukturore e projekteve, aktiviteteve per integrimin e ish te perndjekurve 

politike ne Shqiperi.

Objektivi 1 . Administrimi me efektivitet i burimeve financiare  buxhetore dhe jobuxhetore te IIPP-se, ne perputhje me zhvillimet ligjore, 

buxhetore dhe financiare

Objektivi 2 – Menaxhimi i burimeve njerzore te IIPP-se, trajnimet si dhe administrimi i dokumentacionit ne IIPP ne perputhje me 

legjislacionin
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 Planet strategjike të punës  

Planet e Punës dhe objektivat  2018-2021 (pranë IIPP-së) 

 Dokumente të tjera që përmbajnë tregues të performancës së autoritetit 
publik "NUK KA." 
 

 Raporte monitorimi/auditimi  
 
Mars – Prill      Akt Auditimi nga Ministria e Shëndetësisë dhe Kujdesit Social  

Shtator- Nëntor     Akt Auditimi nga Kontrolli i Lartë i Shtetit 

 Informacion mbi buxhetin dhe të dhënat financiare të AP 

Buxheti, plani i shpenzimeve  

 

 

MINISTRIA E SHËNDETËSISË DHE MBROJTJES SOCIALE  

     

 

Buxheti 2021  

    

Muaji 
Ent. 

Qev. 

Minist.  

Linjës 

Kodi 

Inst. 
Kap. 

Llog.  

Ekonomike 
TDO 

             

600  
          601              602   Emri i institucionit  

01-2022 001 13 1013122 01 6009999 3535 
  

1,900,000  
  400,000    

 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

01-2022 001 13 1013122 01 6029999 3535      1,500,000  
 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

02-2022 001 13 1013122 01 6009999 3535 
  

1,860,000  
  300,000    

 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

02-2022 001 13 1013122 01 6029999 3535      1,290,000  
 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

https://shendetesia.gov.al/wp-content/uploads/2021/06/5.-Pasqyrat-e-programimit_.xls
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03-2022 001 13 1013122 01 6009999 3535 
  

1,860,000  
  300,000    

 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

03-2022 001 13 1013122 01 6029999 3535      1,290,000  
 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

04-2022 001 13 1013122 01 6009999 3535 
  

1,860,000  
  300,000    

 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

04-2022 001 13 1013122 01 6029999 3535      1,290,000  
 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

05-2022 001 13 1013122 01 6009999 3535 
  

1,860,000  
  300,000    

 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

05-2022 001 13 1013122 01 6029999 3535      1,290,000  
 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

06-2022 001 13 1013122 01 6009999 3535 
  

1,860,000  
  300,000    

 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

06-2022 001 13 1013122 01 6029999 3535      1,290,000  
 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

07-2022 001 13 1013122 01 6009999 3535 
  

1,860,000  
  300,000    

 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

07-2022 001 13 1013122 01 6029999 3535      1,290,000  
 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

08-2022 001 13 1013122 01 6009999 3535 
  

1,860,000  
  300,000    

 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

08-2022 001 13 1013122 01 6029999 3535      1,290,000  
 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

09-2022 001 13 1013122 01 6009999 3535 
  

1,860,000  
  300,000    

 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

09-2022 001 13 1013122 01 6029999 3535      1,290,000  
 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

10-2022 001 13 1013122 01 6009999 3535 
  

1,860,000  
  300,000    

 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

10-2022 001 13 1013122 01 6029999 3535      1,290,000  
 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

11-2022 001 13 1013122 01 6009999 3535 
       

20,000  
    17,000    

 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

11-2022 001 13 1013122 01 6029999 3535      1,000,000  
 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

12-2022 001 13 1013122 01 6009999 3535 
          

4,000  
    

 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  

12-2022 001 13 1013122 01 6029999 3535         100,000  
 Instit. Reabilit. Përndjek. 

Politikë  Tiranë  
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ANEKSI nr.4 "Raporti i realizimit të objektivave të politikës së programit"

Periudha e Raportimit:  12 Mujori (Janar-Dhjetor) Viti 2021

Kodi i 

Programi

t

01190

Emërti

mi i 

progra

mit:

Komente

Qëllimi 1

Kodi i

Tregue

sit të 

Perform

ancës/P

roduktit

Emërtimi i 

Treguesit të 

Performancës/

Produktit

Niveli 

faktik i  

vitit 

paraar

dhës

Niveli i 

planifik

uar në 

vitin 

korent

 Niveli i 

rishikua

r në vitin 

korent 

 Niveli 

faktik  

në fund 

të 

periudh

ës 

korente

/progre

siv 

% e 

Realizimit 

të 

Treguesit 

të 

Performa

ncës/Prod

uktit

Objektivi 

1.1

Ndjekja e 

çeshtjeve per 

Integrimin e ish 

te Perndjekurve 

Politike 

nga regjimi 

komunist ne 

jeten e 

shoqerise 

shqiptare. 

A

Ish te perndjekur 

te rehabilituar dhe 

integruar

   750        640          640         750    117%

Objektivi 

1.2

Pagesat e e 

demshperblimit 

te ish denuarve 

politik.

B

Ish te perndjekur 

(dosje) te 

kompensuar 

f inanciarisht

        -      #DIV/0!

C PAJISJE      50     -              -              -      #DIV/0!

Drejtuesi 

i Ekipit 

Menaxhu

es të 

Programi

t

Emri Bilal Kola

Sekret

ari i 

Përgjit

hshëm

Emri
Gelardina 

Prodani

Firma Firma

Data 28.02.2022 Data 28.02.2022

Reabilitimi i të Përndjekurve Politikë

Zhvilimi i politikave dhe hartimii i programeve per  integrimin dhe rehabilitimin e ish te 

perndjekurve ne menyre qe kjo shtrese te integrohet e gjitha ne jeten e shoqerise 
**Treguesit e performancës/Produktet:

*Objektivat e politikës*:
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ANEKSI nr.3 "Raporti përmbledhës i realizimit të treguesve të performancës/produkteve të programit"

Periudha e Raportimit: 12 Mujori (Janar-Dhjetor) Viti 2021

Emri i Grupit

Ministria e 

Shëndetësisë dhe 

Mbrojtjes Sociale

Kodi i Grupit 13

Programi
Planifikim Menaxhim 

Administrim

Kodi i 

Programit
01110

Kodi

Emertimi i 

Treguesit te 

Performances/Prod

uktit

Njësia Matëse Sasia e 

realizuar 

Fakti i 

periudhes/p

rogresiv

Komente

A

Ish te perndjekur te 

mbeshtetur me 

ndihme ekonomike

Numër 

personash
73,165.0

Emri Emri

Firma Firma

Data Data28.02.2022 28.02.2022

               Treguesit e Performances/Produktet e realizuara nga perdorimi i te ardhurave jashte limitit

Drejtuesi i Ekipit Menaxhues të 

Programit

Bilal Kola
Sekretari i 

Përgjithshëm

Gelardina 

Prodani

ANEKSI nr.2 
Raporti i Shpenzimeve  të Programit 

sipas Shpenzimeve

në 

000/lekë

në 

000/lekë

Emri i Grupit
Ministria e Shëndetësisë dhe 

Mbrojtjes Sociale

Kodi i 

Grupit
13

Programi
Rehabilitimi i të Përndjekurve 

Politikë

Kodi i 

Programit
01190

600 Paga 16,757.3 19,500.0 19,500.0 19,500.0 19,500.0 16,941.3 -2,558.7

601 Sigurime Shoqërore 2,751.8 3,500.0 3,290.0 3,290.0 3,290.0 2,784.8 -505.2

602 Mallra dhe Shërbime të Tjera 9,995.6 24,000.0 12,210.0 9,210.0 9,210.0 9,209.5 -0.5

603 Subvencione 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

604 Transferta Korente të Brendshme 0.0 0.0 0.0 3,000.0 3,000.0 3,000.0 0.0

605 Transferta Korente të Huaja 2,984.5 3,000.0 200.0 200.0 95.7 -104.3

Nën-Totali Shpenzime Korrente 32,489.2 50,000.0 35,000.0 35,200.0 35,200.0 32,031.3 -3,168.7

230 Kapitale të Patrupëzuara 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

231 Kapitale të Trupëzuara 1,100.0 0.0

232 Transferta Kapitale 0.0

Nën -Totali
Shpenzime Kapitale me financim të 

brendshëm
1,100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

230 Kapitale të Patrupëzuara 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

231 Kapitale të Trupëzuara 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

232 Transferta Kapitale 0.0

Nën -Totali
Shpenzime Kapitale me financim të 

huaj
0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

TOTALI Shpenzime Kapitale 1,100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

74,550.0 0.0 0.0 0.0 0.0 73,165.0 73,165.0

108,139.2 50,000.0 35,000.0 35,200.0 35,200.0 105,196.3 69,996.3

32,031.3

Emri:         Bilal Kola Emri:

Firma: Firma:

Data:  28.02.2022 Data:

Periudha e Raportimit: 12 Mujori (Janar-Dhjetor)                         

Viti  2021

Drejtuesi i 

Ekipit 

Menaxhues 

(7) = (6)-

(5)

Diferenca

(1)

Fakti i vitit 

paraardhë

s

 Viti 2020

(2)

PBA Plan 

Viti 2021

(3)

Buxheti 

Vjetor

Plan 

Fillestar 

Viti 2021

(6)

Fakti i 

Periudhës/

progresiv

(5)

Buxheti 

Vjetor

Plan i 

Periudhës

/ progresiv

Sekretari i 

Përgjithshëm

Gelardina Prodani

Artikulli Emërtimi

Shpenzime nga Të Ardhurat Jashtë Limitit

(4)

Buxheti 

Vjetor

Plan i 

Rishikuar 

Viti 2021

TOTALI  (Korrente+Kapitale+Shp. nga të Ardh. 

Totali pa të Ardhurat

28.02.2022
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PROKURIMET (Të gjitha dokumentacionet e poshte shenuar gjenden online tek faqja e APP):  

 

 

 

2021

Nr. Tipi Tipi i kontratës Lloji i regjistrit të prokurimit Fondi i 

përllogaritur

Burimi i Financimit Vlera Lloji i procedurës së prokurimit Koha e planifikuar për 

zhvillimin e procedurës

I modifikuar Organi qendror

1 Kontrate Shërbime Blerje nen vleren 100 000 Leke 100000.00 Buxheti i shtetit 100000.00 Dhjetor Jo

Vetë Financim 0.00

Fonde të tjera 0.00

2 Kontrate Shërbime Blerje nen vleren 100 000 Leke 100000.00 Buxheti i shtetit 100000.00 Dhjetor Jo

Vetë Financim 0.00

Fonde të tjera 0.00

3 Kontrate Mallra Blerje nen vleren 100 000 Leke 100000.00 Buxheti i shtetit 100000.00 Dhjetor Jo

Vetë Financim 0.00

Fonde të tjera 0.00

4 Kontrate Mallra Procedure Prokurimi 800000.00 Buxheti i shtetit 800000.00 Small Value Dhjetor Jo

Vetë Financim 0.00

Fonde të tjera 0.00

5 Kontrate Mallra Procedure Prokurimi 700000.00 Buxheti i shtetit 700000.00 Small Value Dhjetor Po

Vetë Financim 0.00

Fonde të tjera 0.00

6 Kontrate Mallra Blerje nen vleren 100 000 Leke 100000.00 Buxheti i shtetit 100000.00 Dhjetor Jo

Vetë Financim 0.00

Fonde të tjera 0.00

7 Kontrate Shërbime Blerje nen vleren 100 000 Leke 100000.00 Buxheti i shtetit 100000.00 Dhjetor Jo

Vetë Financim 0.00

Fonde të tjera 0.00

8 Sistem Dinamik Shërbime Procedure Prokurimi 300000.00 Buxheti i shtetit 300000.00 Purchase Tickets Dhjetor Jo

Vetë Financim 0.00

Fonde të tjera 0.00

9 Kontrate Shërbime Procedure Prokurimi 800000.00 Buxheti i shtetit 800000.00 Small Value Dhjetor Jo

Vetë Financim 0.00

Fonde të tjera 0.00

Regjistri i parashikimeve të prokurimit publik
Për vitin:

Autoriteti Kontraktor: Instituti i Integrimit te Perndjekurve Politike

Objekti i Prokurimit Kodet CVP Lloji i prokurimit

Dizenfektim Zyrash  Dizinfektues Prokurim

Mirmbajtje e pajisjeve elektronike dhe informatike  Mirëmbajtje dhe riparim i pajisjeve 

kompjuterike

Prokurim

Materiale per pastrim  Lecke pastrimi fuser, Qese mbledhëse, Letër 

higjienike, Kova, Detergjentë

Prokurim

Blerje Karburanti  Benzinë, Naftë Prokurim

Blerje tonera dhe kancelari  Dosje, Toner per printer lazer /makina fax , 

Toner për makinat fotokopjuese, Stilolapsa me 

Prokurim

Materiale elektrike dhe hidraulike  Llamba, Rezistenca për ngrohje elektrike, 

Çezmat sanitare, tapa, Tuba avulli dhe uji, 

Prokurim

Sherbim Interneti  Shërbime abonimi Prokurim

Sherbime transporti (Bileta Avioni)  Bileta transporti Prokurim

Makine me qera  Shërbime transporti(përjashtuar transportin e 

mbetjeve)

Prokurim

2021

Nr. Kodet CPV LLoji i Procedures se Prokurimit Vlera e kontratës Data e zhvillimit te 

procedures se prokurimit

Operatori Ekonomik i shpallur fitues NIPT i 

Operatorit 

Ekonomik

Data e Publikimit Data e lidhjes se 

kontrates

Data e perfundimit  

kontrates

Modifikuar

1  Benzinë, Naftë Small Value 558750.00 18/05/2021 01:00 PM "GEGA CENTER GKG"  K66801001T 28/01/2021 12:21 PM JO

2  Shërbime transporti(përjashtuar transportin e 

mbetjeve)

Small Value 780000.00 02/02/2021 02:30 PM GLOBAL AUTO ALBANIA  K81315016V 28/01/2021 12:21 PM JO

3  Lecke pastrimi fuser, Qese mbledhëse, Letër 

higjienike, Kova, Detergjentë

99141.00 Hysen Xhangolli Xhangolli K81614014J 20/01/2022 09:30 AM JO

4  Shërbime abonimi 60000.00 VODAFONE ALBANIA  K11715005L 20/01/2022 09:36 AM JO

Regjistri i realizimeve të prokurimit publik
Për vitin:

Autoriteti Kontraktor: Instituti i Integrimit te Perndjekurve Politike

Objekti i Prokurimit Fondi Limit

Sherbim Interneti 100000.00

Blerje Karburanti 800000.00

Makine me qera 800000.00

Materiale per pastrim 100000.00
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2022

Nr. Tipi Tipi i kontratës Lloji i regjistrit të prokurimit Fondi i 

përllogaritur

Burimi i Financimit Vlera Lloji i procedurës së prokurimit Koha e planifikuar për 

zhvillimin e procedurës

I modifikuar Organi qendror

1 Kontrate Mallra Blerje nen vleren 100 000 Leke 100000.00 Buxheti i shtetit 100000.00 Dhjetor Jo

Vetë Financim 0.00

Fonde të tjera 0.00

2 Sistem Dinamik Shërbime Procedure Prokurimi 300000.00 Buxheti i shtetit 300000.00 Purchase Tickets Dhjetor Jo

Vetë Financim 0.00

Fonde të tjera 0.00

3 Kontrate Mallra Procedure Prokurimi 800000.00 Buxheti i shtetit 800000.00 Small Value Dhjetor Jo

Vetë Financim 0.00

Fonde të tjera 0.00

4 Kontrate Mallra Blerje nen vleren 100 000 Leke 75000.00 Buxheti i shtetit 75000.00 Dhjetor Jo

Vetë Financim 0.00

Fonde të tjera 0.00

5 Kontrate Shërbime Procedure Prokurimi 900000.00 Buxheti i shtetit 900000.00 Small Value Dhjetor Jo

Vetë Financim 0.00

Fonde të tjera 0.00

6 Kontrate Shërbime Blerje nen vleren 100 000 Leke 100000.00 Buxheti i shtetit 100000.00 Dhjetor Jo

Vetë Financim 0.00

Fonde të tjera 0.00

7 Kontrate Shërbime Blerje nen vleren 100 000 Leke 100000.00 Buxheti i shtetit 100000.00 Dhjetor Jo

Vetë Financim 0.00

Fonde të tjera 0.00

8 Kontrate Mallra Procedure Prokurimi 800000.00 Buxheti i shtetit 800000.00 Small Value Dhjetor Jo

Vetë Financim 0.00

Fonde të tjera 0.00

Regjistri i parashikimeve të prokurimit publik
Për vitin:

Autoriteti Kontraktor: Instituti i Integrimit te Perndjekurve Politike

Objekti i Prokurimit Kodet CVP Lloji i prokurimit

detergjente pastimi  Acid acetik, Dizinfektues, Lecke pastrimi 

fuser, Letër higjienike, Kova

Prokurim

Shpenzime Transporti (Bileta Avioni)  Bileta transporti Prokurim

Blerje Karburanti  Benzinë, Naftë Prokurim

Blerje Uji i Pishem  Ujë i pijshëm Prokurim

Makine me Qera  Shërbime transporti(përjashtuar transportin e 

mbetjeve)

Prokurim

Mirembajtje pajisjeve elektronike dhe informatike  Mirëmbajtje dhe riparim i pajisjeve 

kompjuterike

Prokurim

Sherbim Interneti  Shërbime abonimi Prokurim

Blerje Tonera dhe Kancelari per vitin 2022  Dosje, Toner per printer lazer /makina fax , 

Stilolapsa me majë të rrumbullakët, Letër 

Prokurim

2022

Nr. Kodet CPV LLoji i Procedures se Prokurimit Vlera e kontratës Data e zhvillimit te 

procedures se prokurimit

Operatori Ekonomik i shpallur fitues NIPT i 

Operatorit 

Ekonomik

Data e Publikimit Data e lidhjes se 

kontrates

Data e perfundimit  

kontrates

Modifikuar

1  Benzinë, Naftë Small Value 18.00 18/05/2022 01:00 PM AZ Distribution L32204031E 25/01/2022 01:13 PM JO

2  Dosje, Toner per printer lazer /makina fax , 

Stilolapsa me majë të rrumbullakët, Letër 

fotokopjuese dhe letër kopjative, Letër 

fotokopjuese

Small Value 400000.00 18/07/2022 12:00 PM InfoSoft Office  J62426002Q 25/01/2022 01:13 PM JO

3  Shërbime transporti(përjashtuar transportin e 

mbetjeve)

Small Value 780000.00 28/01/2022 11:30 AM GLOBAL AUTO ALBANIA  K81315016V 25/01/2022 01:12 PM JO

4  Shërbime abonimi 60000.00 VODAFONE ALBANIA  K11715005L 03/06/2022 11:15 AM JO

Regjistri i realizimeve të prokurimit publik
Për vitin:

Autoriteti Kontraktor: Instituti i Integrimit te Perndjekurve Politike

Objekti i Prokurimit Fondi Limit

Sherbim Interneti 100000.00

Blerje Karburanti 800000.00

Blerje Tonera dhe Kancelari per vitin 2022 800000.00

Makine me Qera 900000.00
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Lista e Shërbimeve* që ofron IIPP pa pagesë,  

 Vërtetim për Dhënie Statusi,  

(Dokumentacioni i kërkuar është: ID e personit ose certifikate familjare që 
tregon lidhjen me personin e dënuar) 

 Vërtetim i cili  përjashton  nga tarifa e shkollimit studentët fëmijë të ish 
të dënuarve dhe të përndjekurve politikë nga sistemi komunist ose 
fëmijë me prindër të dënuar politikë me heqje lirie. 

(Dokumentacioni i kërkuar është : Vërtetim për Dhënie Statusi, ID e personit 
dhe certifikate familjare që tregon lidhjen me personin e dënuar, vërtetim 
studenti,  

 Kërkesa/ Deklarata për dhënien e informacionit për gjetjen e eshtrave 
të të zhdukurve nga krimet e komunizmit 

(Dokumentacioni i kërkuar është : ID e personit 

 Kërkesa për ndihmë ekonomike. 

(Dokumentacioni i kërkuar është : Vërtetim për Dhënie Statusi, ID e 
personit, Nr. llogarie bankare të personit kërkues) 

Formular aplikimi 

Formularët e aplikimit gjenden pranë ambjenteve të IIPP-së ose mund të dërgohet kërkesë në 

e-mail zyrtar info@ishperndjekurit.gov.al 

Leje/Licenca (Nuk ka) 

Autorizime (Nuk ka) 

 Procedurat/mekanizmat për të dhënë mendime lidhur me procesin e 
hartimit të akteve ligjore/nënligjore, politikave publike apo në lidhje me 
ushtrimin e funksioneve të AP 

Format kërkese / Shpjeguese (procedura e kërkimit të akteve p.sh: formularë, vërtetime etj.) 

Format ankese / Shpjeguese 
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Njoftimi dhe konsultimi publik  

Bëhet në bashkëpunim me institucionin me përgjegjësi shtetërore bazuar në Vkm Nr. 
508, datë 13.9.2017. 

Komente/Rekomandime/Opinione të palëve të interesuara/grupe interesi 

Shqyrtimi i komenteve dhe rekomandimeve 

Përgjatë takimeve të zhvilluara me grupet e interesit  bazuar në kalendarinë e 
kujtesës krahas aktiviteteve përkujtimore bëhen konsultime për problematikat e 
hasura dhe mundësit e këshillimet për rekomandime dhe përmisime ligjore. 

 

Raportet vjetore për transparencën në procesin e vendimmarrjes  

Raporte vjetore të punës së IIPP-së. 

JANAR SHKURT

DATA AKTIVITETI DATA AKTIVITETI

1 Janar 1944 Gazeta "Zeri i Lirise" 6 12 Shkurt 1946 Pushkatimi i Lef Nosi

14 Janar 1945 Beteja e Tamarës 7 20 Shkurt 1946 Pushkatimi i At Anton Harapi

14 Janar 1948 Ekzekutimi i Baba Ali Tomorrit 8 20 Shkurt 1991 Rrezimi i bustit te diktatorit ne Tr

14 Janar 1947
Revolta dhe tentativa për realizimin e Bustit 

të Stalinit në Shkodër 9
22 Shkurt 1945 Rezistenca antikomuniste e veriut

23 Janar 1946 Arrestimi i Musine Kokalarit
10

26 Shkurt 1951
Pushkatiminpa gjyq i 22 inteletualeve/ 

Sabiha kasimati

25 Janar 2006
KE, Rezoluta nr.1481/Kunder Krimeve 

Komuniste

MARS PRILL

DATA AKTIVITETI DATA AKTIVITETI

1 Mars - 13 Prill 1945 Gjyqi i 60 Personaliteteve
15

21 Prill 1944
Pushkatime ndaj nacionalisteve ne 

Korce

1 Mars 1945 Gjyqi i Myzafer Pipa 16 23 Prill 1987 Përkujtimore për Sami Dangëllinë

4 Mars 1946 Masakra Ndaj Klerit Katolik
17

28 Prill 1948 Burgosja e Kryegjyshit te Bektashinjve

22 Mars 1988 Denimi I At Pjeter Meshkalla

MAJ QERSHOR

DATA AKTIVITETI DATA AKTIVITETI

21 Maj 1973 Revolta e Spacit 20 24 Qershor 1988 Denimi I Havzi Neles

20 Maj 1984 Revolta e Qaf Barit

KORRIK GUSHT
DATA AKTIVITETI DATA AKTIVITETI

5 Korrik 1944
Masakra Komuniste ndaj Shtabit te 

Legalisteve 23
17 Gusht 1949 Masakra Komuniste ne Valmir

17 Korrik 1977
Pushkatimi i dy poeteve G. Leka dhe V. 

Blloshmi 24
23 Gusht 

Dita Europiane e Viktimave te Terrorit 

Komunist

25
28 Gusht Dita Nderkombetare e te Zhdukurve

SHTATOR TETOR

DATA AKTIVITETI DATA AKTIVITETI

4 Shtator 1943 P.K i shpalle lufte Ballit Kombetar 31 3 Tetor 1943 Krimet kunder qytetareve te Libohoves

8 Shtator 1943 Masakra e Ziçishtit 32 8 Tetor 1948 Rebelimi i Zhapokikes

9 Shtator 1946 Kryengritja e Postribës 33 9 Tetor 1943 13 Nacionalist vriten pa gjyq ne Prisk

25 Shtator 1944 Pushkatimi i 22 Lumjaneve 34 10 Tetor 2012 Në nderim të sakrificës të Lirak Bejkos

27 Shtator 1947 Gjyqi politik kunder deputeteve demokrat
35

18 Tetor 1943 Beteja e Peshkopise

36 21 Tetor 1943 Sulmi ndaj ballisteve ne Lushnje

37
24 Tetor 1950 Varja pa gjyq E Marie Tuci

NENTOR

DATA AKTIVITETI DHJETOR

8 Nentor 1946
Gjyqi ushtarak kundër grupit inxhiniero-

teknik të tharjes së kënetës së  Maliqit. 
DATA AKTIVITETI

18 Nentor 1943 Beteja kunder nacionalisteve ne Gjirokaster
41

13 Dhjetor 1990 Rrezohet busti I diktatort ne Shkoder

30 Nentor 1943 Lufta e Dukatit
42

22 Dhjetor 1947 Denimi I At Visarian Xhuvani
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Procedura/mekanizma për të dhënë mendime lidhur me hartimin e politikave publike 
apo ushtrimin e funksioneve të AP. 

Takime çdo ditë të Martë ora 09:00 – 12:00 me Drejtorinë e Përgjithshëm, gjithashtu 
dhe në adresën e e-mailit zyrtar info@ishpërndjekurit.gov.al. 

 Sistemi i mbajtjes së dokumentacionit, llojet dhe format e dokumenteve 

Llojet e dokumentave /informacioneve që administrohen nga IIPP-ja. 

mailto:info@ishpërndjekurit.gov.al
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Dokumentat që administrohen, qarkullojnë dhe ruhen në Institutin e Integrimit të Ish të 

Përndjekurve Politikë janë të tipit elektronik dhe fizik. 

•Dokumentat elektronik krijohen, qarkullojnë dhe ruhen në fomën e krijimit në këto 

sisteme: 

1. HRMIS  

2. AFMIS 

3. APP 

NR ARTIKULLI PËRSHKRUES (EMËRTESA)
AFATI I 

RUAJTES

A Dokumente për organizimin, funksionimin dhe veprimtarinë e IIPP-së RHK

A Vendime, urdhëra, udhëzime, raporte, plane pune, relacione, marrëveshje,delegime, proçesverbale RHK

Dokumente të shqyrtuara dhe të miratuara në mbledhjet e IIPP-së 10 vjet

Autrorizime/ plane shërbimesh 10 vjet

A Urdhëra,udhëzime, raporte për problematika ndërsektoriale RHK

A Dokumente për organizimin e konferencave, seminareve, nënshkrime të marrveshjeve RHK

A Korrespondencë e thjeshtë 10 vjet

A Dokumente për hartimin dhe zbatimin e buxhetit RHK

A Vendime, raporte, informacione, relacione, evidencë përmbledhëse, hartimi i buxhetit RHK

B Dokumnete për kontrolle ekonomiko-financiare nga auditet 10 vjet

B Njoftime, korrespondencë e thjeshtë etj. 10 vjet

A Borderotë e pagave RHK

B Informacione, relacione të pjesshme periodike, dokumente për thesarin 10 vjet

A Urdhra, pasqyra, libri i pagave RHK

B Evidenca përbledhëse, proçes-verbale 10 vjet

B Prokurime 10 vjet

A Dokumenete për strukturën organizative dhe numrin e punonjësve RHK

A Struktura e miratuar, organika, raporte, relacione RHK

B Kontrata pune, dosje e punonjësve 10 vjet

B Dokumente për paaftësinë e përkohshme në punë, shpërblime të ndryshme 10 vjet

B Korrespondencë e thjeshtë, masa ndëshkimore dhe shuarja e tyre, prezenca në punë 10 vjet

B Regjistrat  e korrespondencës, evidenca përkatëse, pasqyra celëse 10 vjet

B Materiale ndihmëse, njoftime për zhvillimin e mbledhjeve 10 vjet

B Librat e shpërndarjes së dokumenteve në sektor, librat e postës 10 vjet

B Informacione të thjeshta, Inventare etj 10 vjet

B Vërtetime përndjekjeje/ Dhënie vërtetim statusi 10 vjet

B Vertetime për njohje të kohës së përndjekjes sipas vendimit të gjykatës së formës së prerë 10 vjet

B Kërkesa të ndryshme- Kthim përgjigje qytetarëve 10 vjet

B Korrespondencë me institucionet 10 vjet

B Autorizime/Përfaqësim i IIPP-së në gjykatë 10 vjet

B Dosje të çështjeve gjyqësore, kërkesa, kërkesë-padi, petendime me shkrim, pretendime përfundimtare 20 vjet

B Vendime ankime, rekurse, prova, qendrime etj. 10 vjet

B Relacione, raporte, memo 10 vjet

B Korrespondencë me Fakultetet/ Rektoratin  për reduktim/përjashtim të tarifës së shkollimit 10 vjet

B Kërkesa për punësim 10 vjet

B Kërkesa për punësim pranë institucioneve shtetërore 10 vjet

B Projekte për reabilitimin e ish të përndjekurve 10 vjet

B Dokumentacioni për organizimin e aktiviteteve/përkujtimore për ish të përndjekurit 10 vjet

B Korrespondeca për mbledhjen e të ardhurave dytësore 10 vjet

B Kërkesave për ndihmë ekonomike, strehim, kurse të ndryshme 10 vjet

B Korrespondenca për problematikat e pensionit 10 vjet

B Raporte, relacione, informacione 10 vjet

IV. SEKTORI I GJETJES SË TË ZHDUKURVE NGA KRIMET E KOMUNIZMIT

A Marrëveshje të ndryshme bashkëpunimi me institucionet                                                                             RHK

A Dëshmi reale nga të mbijetuarit e diktaturës komuniste RHK

B Korrespondencë me prokurorinë dhe institucionet e përfshira në lidhje me gjetjen e të zhdukurve 10 vjet

B Kërkesat nga familjarë që kërkojnë të afërmit e tyre 10 vjet

B Kërkesa dhe deklarata të ndryshme 10 vjet

A Raportime në lidhje me vendvarrime të ndryshme RHK

B Raporte, relacione, informacione etj 10 vjet

I. DREJTORI I PËRGJITHSHËM

III. SEKTORI I ÇËSHTJEVE SOCIALE DHE KOORDINIMIT TË PROJEKTEVE

III. SEKTORI I LIGJSHMËRISE DHE STATUSIT

ARKIV/PROTOKOLL

BURIMET NJERËZORE

II. SEKTORI I FINANCËS DHE SHËRBIMEVE 

B
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•Dokumentat fizike krijohen, qarkullojnë dhe ruhen në formën e krijimit në  përputhje me 

parashikimet ligjore të ligjit 9154/2003 “Për arkivat “ si dhe “Normave tekniko profesionale 

dhe metodologjike të shërbimit arkivor në Republikën e Shqipërisë” 

Formën e dokumenteve/informacioneve (elektronik, kopje fizike) 

 Regjistri i Kërkesave dhe përgjigjeve i përditësuar (sipas Modelit të 
Regjistrit të miratuar nga Komisioneri) 

Kërkesat dhe përgjigjet (Pyet Shtetin / Portali Pyet Shtetin i përditësuar me kërkesat dhe 

përgjigjet) 

Rregjistri i Ripunuar (Nuk ka kerkesa) 

 Ndihma shoqërore/subvencione të dhëna nga AP 

Referuar ligjit Ligji i 7598 datë 1.9.1992 “Per Krijimin e Fondit te Vecante Monetar per 

Ishte Denuarit e te Perndjekurit Politike” dhe VKM Nr. 392, date 12.8.1999 “Per 

Administrimin e Fondit te Veçante Monetar, te Krijuar sipas Ligjit Nr. 7598, date 1.9.1992 

"Per Ishte Denuarit dhe Ishte Perndjekurit Politike"  IIPP ofron ndihmë ekonomike për të 

përndjekurit politikë dhe familjarë të tyre. Depozitojnë kërkesën pranë protokollit të IIPP- së, 

kur mblidhet Komisioni i 1 % i ngritur me urdhër të drejtorit të përgjithshëm shqyrton 

kërkesat dhe merr vendimin mbi kërkesat e depozituara. Dokumentacioni i kërkuar 

bashkëngjitur kërkesës është: Vërtetim për Dhënie Statusi, ID e personit, nr. llogarie bankare) 

 Informacione/dokumente që kërkohen më shpesh dhe ato që gjykohen të 
dobishme për publikim nga AP 

 Njoftime për median,  

Për çdo aktivitet informohen dhe shkëmbejmë informacion nëpërmjet e-mailit zyrtar të 

institucionit.  

Njoftime për procedurat e rekrutimit,  

Vendet vakante deklarohen pranë njësive përgjegjëse dhe publikohen në website e tyre.  
 Regjistra (Nuk eshte e zbatueshme.) 

 

 Publikime (Nuk ka) 
 

 Statistika  
 

STATISTIKA MBI ISH TË DËNUARVE DHE TË PËRNDJEKURVE POLITIKË 

Nga viti 1993 dhe në vazhdim rreth 43 mijë persona, kanë të drejtën e Statusit, të ndarë sipas 

grupeve: 
 A ( të pushkatuar politikë ), 

http://shendetesia.gov.al/programi-i-transparences-statistika/
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 A1 ( të sëmurë mendorë nga regjimi komunist ), 
 B ( të burgosur politikë ), 
 B1 ( të burgosur politikë të vdekur në burg), 
 C ( të internuar dhe të dëbuar politikë ). 

Këto Vërtetime për Dhënie Statusi, lëshohen sipas statistikës së mëposhtme: 

 

 Projekte 

Referuar ligjit Ligji i 7598 datë 1.9.1992 “Per Krijimin e Fondit te Vecante Monetar per 

Ishte Denuarit e te Perndjekurit Politike” dhe VKM Nr. 392, date 12.8.1999 “Per 

Administrimin e Fondit te Veçante Monetar, te Krijuar sipas Ligjit Nr. 7598, date 1.9.1992 

"Per Ishte Denuarit dhe Ishte Perndjekurit Politike" Shoqatat përfaqësuese të ish të 

përndjekurve politikë dorëzojnë kërkesën për projekte pranë protokollit të IIPP- së, kur 

mblidhet Komisioni i 1 % i ngritur me urdhër të drejtorit të përgjithshëm shqyrton 

dokumentacionin e paraqitur dhe merr vendimin mbi kërkesat e depozituara. Dokumentacioni 

i kërkuar bashkëngjitur është: Projekt Propozimi së bashku me buxhetin e detajuar) 

 Bashkëpunime 
 

Instituti i Integrimit të ish të Përndjekurve Politikë bashkëpunon me të gjitha shoqatat active 

për të përndjekurit politikë gjithashtu me AIDSSH, ISKK dhe të gjithë institucionet të cilat 

mundësojnë dhe ndikojnë ne realizimin e misionit të këtij institucioni. 


